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Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 17. pontja 

alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi 

önkormányzati feladat különösen: közreműködés a település közbiztonságának biztosításában. 

 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdése értelmében a rendőrkapitány vagy kijelölt 

helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat 

képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 

intézkedésekről, és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

 

Az 1. számú melléklet szerinti beszámoló részletesen ismerteti a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 2016. évi 

közbiztonsági, közrendvédelmi, és közlekedésbiztonsági tevékenységét, annak személyi és tárgyi feltételeit. 

 

Salgótarján, mint megyei jogú város a - lakosságszámhoz viszonyítva - az ismertté vált bűncselekmények 

szempontjából bűnügyileg fertőzöttnek tekinthető. Az elmúlt hét év időszakát figyelembe véve 

megállapítható, hogy a kapitányság eljárásaiban a regisztrált bűncselekmények tekintetében 2010-2013. 

között növekvő, 2014. évtől 2016. év végéig viszont csökkenő tendencia mutatkozik.  

 

A közterületi rend megerősítésére bevezetett illegális migrációval kapcsolatos fokozott közterületi jelenlét 

éreztette pozitív hatását, azonban a bevezetett intézkedések ellenére is legnagyobb a megyeszékhelyi 

kapitányság illetékességi területén elkövetett bűncselekmények száma és aránya. Tekintettel arra, hogy 

kiemelt tárgyi súlyú bűncselekmények, úgymint rablás, kifosztás, testi sértés súlyosabban minősülő esetei, 

vagy a kábítószer bűnözés egyes elkövetési formái is előfordulnak e tárgykörben, az adott cselekményekre 

kiemelt figyelmet fordítunk, hiszen a lakosság biztonságérzetét - még alacsony számadat esetén is. - 

jelentősen befolyásolhatják az elkövetések. 

 

Az elmúlt évben a Salgótarjáni Rendőrkapitányság személyi állománya működési területén, így különösen 

Salgótarján Megyei Jogú Városban is biztosította a közrend-, közbiztonság és közlekedésbiztonság, a belső 

rend védelmét, valamint a határrendészeti feladatok ellátását, az országos átlagtól magasabb 

eredményességgel.   

 

A térfigyelő kamera rendszerek Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának köszönhetően, 

rendszámfelismerő technikával kiegészítve, tovább növelik a város közbiztonságának színvonalát csakúgy, 



 

 

mint a közterület felügyelőkkel folytatott közös járőrszolgálat ellátása. A térfigyelő rendszer kapcsán 

szükséges megemlíteni a rendszer technikai eszközeinek elavultságát, a korszerűsítés szükségességét. 

 

 

Egyértelműen kijelenthető, hogy a Salgótarjáni Rendőrkapitányság állománya az értékelt időszakban a 

hatáskörébe tartozó feladatokat, az illetékességi területén kimagasló eredményességgel teljesítette. Sikerült 

olyan eredmény elérni, ami országos szinten is elismert. A rendőri jelenlét elvárható módon került 

biztosításra.  
 
A kapitányság munkáját, törvényesen, az állampolgári és emberi jogok szem-előtt tartása mellett végezte, 

amit az is bizonyít, hogy az értékelt időszakban, a korábbinál magasabb bűnügyi eredményesség valósult 

meg.  

 

Az évente elkészített önkormányzati elégedettség felmérés alapján megállapítható, hogy a Salgótarjáni 

Rendőrkapitányság tevékenységének önkormányzati megítélése - köszönhetően a problémákra szenzitíven 

reagáló hozzáállásnak - nagymértékben javult.  

 

A 2017. évben többek között tovább kívánjuk erősíteni a kapitányság bűnügyi reagáló képességét, a lakosság 

szubjektív biztonságérzetének javítását, a bűncselekmények és szabálysértések számának visszaszorítását, az 

ilyen jellegű bűncselekmények felderítési eredményességének javítását. 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Kérem, hogy Salgótarjáni Rendőrkapitányság 2016. évi munkájáról szóló beszámolót megvitatni, és az 

alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.  

 

 

Határozati javaslat 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 2016. évi 

munkájáról szóló beszámolót az 1. melléklet szerint elfogadja.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Fekete Zsolt polgármester 

 

 

Salgótarján, 2017. március 30.  

 

 

 

         Ponyi Béla sk.  

   r. ezredes 

         kapitányságvezető 
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I. Salgótarján és vonzáskörzete közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása. 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság működési területe azonos Salgótarján járási területével. 

2015. július 01. naptól kilenc újabb településsel bővült a kapitányság illetékességi területe, 

amely a folyamatos ügymenetben is meglátszik. 

Salgótarján, mint megyei jogú város a - népesség számhoz viszonyítva - az ismertté vált 

bűncselekmények szempontjából bűnügyileg fertőzöttnek tekinthető. 

 

Az elmúlt hét év időszakát figyelembe véve megállapítható, hogy a kapitányság eljárásaiban a 

regisztrált bűncselekmények tekintetében 2010-2013 között növekvő, 2014 évtől 2016 év 

végéig viszont csökkenő tendencia mutatkozik. A közterületi rend megerősítésére bevezetett 

illegális migrációval kapcsolatos fokozott közterületi jelenlét éreztette pozitív hatását, 

azonban a bevezetett intézkedések ellenére is legnagyobb a megyeszékhelyi kapitányság 

illetékességi területén elkövetett bűncselekmények száma és aránya. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is folytatódik a csökkenő tendencia a közterületen 

elkövetett bűncselekmények tekintetében Salgótarján illetékességi területén. 

 

Tekintettel arra, hogy kiemelt tárgyi súlyú bűncselekmények, úgymint rablás, kifosztás, testi 

sértés súlyosabban minősülő esetei, vagy a kábítószer bűnözés egyes elkövetési formái is 

előfordulnak e tárgykörben, az adott cselekményekre kiemelt figyelmet fordítunk, hiszen a 

lakosság biztonságérzetét jelentősen befolyásolhatják az elkövetések, még kis számadat 

esetén is. 

 

Az elmúlt hét évet tekintve megállapítható, hogy a közterületen elkövetett bűncselekmények 

száma 2010-ben 648 eset volt, melyet növekedés követett 2011-ben, majd 2012 évtől már 

szinte folyamatos csökkenés látható. 

2016-ban 313 ilyen esetet regisztráltunk, ami 2010 évhez képest több mint 50%-s csökkenést 

jelent. A bűncselekmények visszaszorítása mellett, az eredményességi mutató folyamatos 

emelkedést mutat 2015-ig, amely 2016-ban közel azonos 68,4 %-ot ért el. 

1. számú melléklet  

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

(bűnügyi fertőzöttség). 

 

A regisztrált bűncselekmények aránya 100 ezer lakosra vetítve 2016 évben 2087 db. A 

számadat azt tükrözi, hogy 2010, 2011, 2012 évekhez képest hozzávetőleg 2000 esettel, míg 

2013, 2014, 2015 évekhez viszonyítva mintegy 1000 bűncselekménnyel kevesebbet követtek 

el 100.000 lakosra vetítve. Az illetékességi területen elkövetett bűncselekményekre és 

jogsértő cselekményekre azonnal és hathatósan intézkedtünk. Nagy hangsúlyt fektettünk a 

közterületi jelenlét folyamatos biztosítására, a minél nagyobb létszámú rendőri megjelenésre. 

2.számú melléklet  
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1.4. Salgótarjáni illetékességi területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények 

számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények 

alapján). 
 

Az összesen 777 esetben bekövetkező kiemelten kezelt bűncselekmény nyomozás 

eredményessége 2016-ban 53,7 %. A 313 közterületen elkövetett bűncselekmény nyomozás 

eredményessége 68.4 %. A bűncselekmények száma az elmúlt hét év legalacsonyabb adata. 

A kiemelten kezelt bűncselekmények a Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén 

csökkenő számban jelentek meg az elmúlt évekhez viszonyítva, amely pozitív változásként 

értékelendő.  

 

          3. számú melléklet    

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények 

alapján). 

 

A bűncselekmények alakulását megvizsgálva az a következtetést vonható le, hogy a 

kapitányság illetékességi területén szinte mindegyik kategória csökkenő adatokat mutat. Az 

elmúlt hét év adatai szerint 2016-ban követtek el a legkevesebb bűncselekményt területünkön. 

A bűncselekményszám egyedüliként a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményekkel 

összefüggésben emelkedett 5-ről 6 esetre,  amely a titkos információgyűjtések eredményeként 

is betudható. Ennek a kategóriának a nyomozás eredményessége 2015 évben 75 % volt, 

melyet 2016-ra 80 %-os eredménnyel zártunk. 

          4. számú melléklet    

 

1.6. Esetlegesen a területi, illetve a közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést 

kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – 

nyilvános információk rövid összefoglalása. 

 

 Salgótarjánban elkövetett autófeltörések felderítése 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya többrendbeli lopás vétség és lopás 

bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást egy 51 éves bátonyterenyei 

lakos ellen. A férfi 2016. szeptember 13-án a reggeli órákban Salgótarján belterületén betörte 

egy, az utcán parkoló személygépkocsi szélvédőjét, majd a járműből eltulajdonította a sértett 

táskáját, a benne lévő készpénzzel és személyes iratokkal együtt. Megalapozott a gyanú 

továbbá arra, hogy a személy 2016. szeptember 16-án 14 óra körüli időben, majd a kora esti 

órákban, továbbá 2016. szeptember 27-én 7 óra körüli időben a megyeszékhely közterületein 

parkoló további három gépjárművet rongált meg az oldalszélvédőt betörve, s azokból 

ruhaneműket, műszaki cikkeket, valamint táskákat – a benne tárolt készpénzt, bankkártyákat 

és iratokat – tulajdonított el. A Salgótarjáni Rendőrkapitányság munkatársai a széleskörű 

adatgyűjtés eredményeként a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható 

bátonyterenyei lakost beazonosították és elfogták, majd gyanúsítottkénti kihallgatását 

követően bűnügyi őrizetbe vették. Hatóságunk kezdeményezte a férfi előzetes letartóztatását, 

melyet a Salgótarjáni Járásbíróság elrendelt. 
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Kábítószer-kereskedelem Salgótarjánban 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság büntetőeljárást indított kábítószer kereskedelem és 

kábítószer birtoklás bűntett megalapozott gyanúja miatt egy 23 éves salgótarjáni férfi, továbbá 

kábítószer kereskedelem előkészület és kábítószer birtoklás bűntett megalapozott gyanúja 

miatt további két salgótarjáni lakos, társa ellen.  

A salgótarjáni rendőrök 2016. augusztus 24-én a délutáni órákban ellenőrizték nevezett férfit, 

majd az ellenőrzés során a rendőrök egy táskában 18 darab, alufóliába csomagolt, zöldes 

színű növényi törmeléket, illetve ezt követően a férfi lakóhelyén megtartott házkutatáson - 

szintén alufóliába csomagolt - fehér színű kristályos anyagot találtak meg és foglaltak le. 

 

A megalapozott gyanú szerint a lefoglalt kábítószergyanús anyagot nevezett társai állították 

elő salgótarjáni lakhelyükön. A két személy közös salgótarjáni lakásán megtartott 

házkutatáson a nyomozók összesen 13,5 gramm sárgás színű kristályos anyagot, 69,6 gramm 

zöldes színű növényi törmeléket, továbbá kábítószer előállításához szükséges anyagokat és 

eszközöket találtak meg és foglaltak le. A lefoglalt növényi törmeléken és fehér színű 

kristályos anyagon elvégzett gyorsteszt kábítószerre pozitív jelzést adott. A nyomozás során 

beszerzett előzetes szakértői vélemény szerint a sárgás színű kristályos anyag szintén 

kábítószernek minősül. 

A nyomozás során megállapítást nyert továbbá, hogy a 23 éves férfi 2016. augusztus 24-ét 

megelőzően több személy részére is értékesített kábítószert a megyeszékhely területén. 

A három személyt a rendőrök elfogták és gyanúsítottként hallgatták ki, bűnügyi őrizetbe 

vették, majd a bíróság két gyanúsítottnak elrendelte előzetes letartóztatását. 

 

„Zárfésűs” betörők Salgótarján belvárosában 

 

Két hasonló betörés történt Salgótarjánban 2016. június 30-án és július 13-án; belvárosi 

lakásokból vittek el értékeket a tolvajok. A tulajdonosok csak a szobába lépve vették észre, 

hogy betörő járt náluk, a bejárati ajtó zárva volt, és nem látszott rajta sérülés. 

A nyomozók már akkor gyanították, hogy álkulccsal vagy zárfésűvel jutottak be a tettesek. 

Mindkét helyről pénzt, ékszereket és órát vittek el. A helyszíni szemlén több ujj- és DNS-

nyomot rögzítettek, a zárakat szakértőhöz küldték.  

A környék térfigyelő kameráinak felvételeit elemezve sikerült beazonosítani a 

bűncselekményhez használt gépkocsit, illetve a feltételezhető elkövetőket. 

A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatóságának közreműködésével 

felvettük a kapcsolatot a Pest Megyei RFK., illetve a BRFK. betörési osztályaival. majd az 

ORFK koordinálásával megállapítottuk, hogy az elkövetők más megye területén is követtek el 

hasonló bűncselekményeket. A közös munka eredményeként 2016 szeptemberében 

Budapesten sikerült elfogni két férfit, akiket a kapitányságra előállítottunk, őrizetbe vettünk, a 

nevezetteket a Bíróság előzetes letartóztatásba helyezte. A két férfi összesen 5 rendbeli lopás 

bűntettével gyanúsítható.  

2. A bűnüldöző munka értékelése  

 
2.1.  A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

 

2016 évben 1299 bűncselekmény történt illetékességi területünkön, amely nyomozás 

eredményességi mutatója 61,7 %. A százalékos arány az elvárt eredményességi szinten 
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mozog. 2012-2013 években 45-55 % közötti, míg a 2014-2016 évek alatt 60-69 %-ot sikerült 

elérnünk. 

Az eredmény mellett azt is meg kell említeni, hogy a megyei jogú városok rangsorában - a 

korábbi évekhez hasonlóan - igen előkelő, országosan az 5. helyen van a Salgótarjáni 

Rendőrkapitányság. Az megyei bűncselekmény szám mintegy 1/3-át teszi ki a kapitányság 

illetékességi területén regisztrált bűncselekmények száma. 

5. számú melléklet   

 

Az értékelt évben jelentősen csökkent a pótnyomozások száma is. 2015 évben 56 esetben 

határozott meg az ügyész további nyomozati cselekményeket a vádemelési javaslattal 

megküldött ügyekben, 2016 évben több mint 50%-al csökkent, vagyis 26 esetben került vissza 

ügyirat a kapitányságra. 2014 évhez képest harmadára csökkent a pótnyomozások 

elrendelésének száma. Ez az eredmény a konkrétabb parancsnoki utasításoknak, a bevezetett 

parancsnoki revíziónak, és szakvonal specifikus ügykiosztásnak köszönhető, illetve annak, 

hogy az ügyszám csökkentésével az egyes ügyekre a nyomozók nagyobb figyelmet tudtak 

fordítani. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója. 

 

A 2016 évben bekövetkezett 313 közterületen elkövetett bűncselekmény nyomozás 

eredményessége 68,4 %. A bűncselekmények száma az elmúlt hét év legalacsonyabb adata. 

 

2012-2013 években a nyomozás eredményesség 60 % alatti volt, azonban 2014 évtől 60-69 % 

között mozgott. A kiemelten kezelt bűncselekmények a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 

illetékességi területén csökkenő számban jelentek meg az elmúlt évekhez viszonyítva, amely 

pozitív változásként értékelendő. 

 

          1. számú melléklet 

 

 

 

2.3. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 

 

- Testi sértés bűncselekmények nyomozáseredményessége (2015 év 85,6 %) 87,7 %; 

- Súlyos testi sértés bűncselekmények nyomozáseredményessége (2015 év 84,9 %)  

86,5 %; 

- Kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények nyomozáseredményessége (2015 év  

96,3 %) 86,4 %; 

- Garázdaság bűncselekmények nyomozáseredményessége (2015 év 84,6 %) 78,8 %; 

- Önbíráskodás bűncselekmények nyomozáseredményessége ( 2015. év 50 % ) 25,0 %; 

- Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények nyomozáseredményessége (az 1978. évi 

IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - terjesztői magatartások tekintetében, a 

2012. évi C. törvény alapján kábítószer-kereskedelem) (2015 évben 75,0 %) 80,0 %; 

- Lopás (tartalmazza a betöréses lopások számát is) bűncselekmények 

nyomozáseredményessége (2015 év 45,7 %) 41,8 %; 

- Lakásbetörés bűncselekmények nyomozáseredményessége (2015 év 56,7 %) 46,8 %; 

- Rablás bűncselekmények nyomozáseredményessége (2015 év 100,0%) 100,0 %; 
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- Kifosztás bűncselekmények nyomozáseredményessége (2015 év 50,0 %) 100,0 %; 

- Zsarolás bűncselekmények nyomozáseredményessége (2015 83,3 %) - nem volt 

- Rongálás bűncselekmények nyomozáseredményessége (2015 év 13,5 %) 31,6 %; 

- Orgazdaság bűncselekmények nyomozáseredményessége (2015 év 83,3 %) 100,0%; 

- Jármű önkényes elvétele bűncselekmény (2015 év 85,7%) 66,7%. 

 

3 . A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

 

A 2016-os évben, a Salgótarjáni Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Határrendészeti 

Osztály Előkészítő Alosztálya összesen 487 db ügyet dolgozott fel, melyben összesen a 

felderítési mutató 49.54 %-os volt. A 2015-ös évben 525 db. ügy volt, mely 2013-tól 

folyamatosan csökkenő tendenciát mutat, tehát érezhető a szabálysértési őrizetek visszatartó 

hatása is. 

 

A bolti lopások aránya a feldolgozott ügyekben közel 30%-os volt, melynek felderítési 

mutatója 91.89 %, ami kimagasló eredménynek tekinthető.   

 

Az egyéb tulajdon elleni szabálysértések, melyek alkalmi, falopásokból, internetes 

csalásokból és rongálásokból tevődnek ki jellemzően az ügyek 70%-át teszik ki. A bolti 

lopások nélkül az egyéb lopások felderítési mutatója 30.86 %-os, még az többi tulajdon elleni 

szabálysértés felderítési mutatója 45.35%-os volt.  

 

Meg kell jegyezni, hogy az egyéb tulajdon elleni szabálysértések, mint például a falopások, 

alkalmi lopások, rongálások felderítése nem könnyű feladat, tekintve, hogy a helyszín 

általában nyomszegény, tanúk, kamerafelvételek ritkán állnak rendelkezésre. Sok esetben az 

elkövetés helye, ideje sem ismert, van úgy, hogy a bejelentések csak több héttel az elkövetés 

után történnek meg, telefonlopásnál szabálysértési eljárásban nem kérhetünk adatokat a 

szolgáltatóktól. Ilyen feltételekkel, minden igyekezet, kriminalisztikai tudás, eszköz és 

módszer felhasználása mellet is nehéz szép eredményeket produkálni.   

 

Mindent egybe vetve, azokban az ügyekben, melyekben van adat az elkövető személyére, 

mindent megteszünk a felderítés érdekében és jelentős részükben az elkövető felelősségre 

vonása sem marad el, amikor a törvényi feltételek lehetővé teszi gyakorta élünk a 

szabálysértési őrizet alkalmazásával és preferáljuk a gyorsított eljárásokat.  

          

6-7. számú melléklet   
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 4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

 

A balesetek bekövetkezésének okai, míg mindig a gyorshajtásban és az ittas vezetésben 

rejlik. 

 

 2012 2013  2014  2015 2016 

 

Balesetek 

száma 

75 69 65 64 99 

Halálos 0 2 2 0 2 

Súlyos 13 14 23 22 31 

Könnyű 52 53 40 42 66 

Sérültek száma 82 100 92 77 134 

Halálos 0 2 3 0 2 

Súlyos 15 9 23 24 34 

Könnyű 67 80 66 53 98 

Ittas volt az 

okozó 

15 15 19 14 15 

Okok      

Gyorshajtás 27 25 32 31 42 

Elsőbbségi jog 1 5 9 11 17 

Gyalogos hiba 12 6 3 2 4 

Figyelmetlenség 4 4 1 0 0 

 

                           8. számú melléklet  

 

A közlekedési balesetek megelőzése érdekében tett rendőri intézkedések:       

 

A folyamatos rendőri jelenléttel, közúti ellenőrzésekkel és közlekedési akciókkal, 

sebességméréssel, igyekeztünk megelőzni a közúti baleseteket, javítani a közlekedés 

biztonságát.  

 

Két projektünk is folyamatosan működik. Az egyik a „két keréken biztonságban” projekt, 

melynek része egy motor szimulátor, mellyel különböző rendezvényeken jelenünk meg. A 

projekt keretében ingyenes oktatásokat szervezünk a motorosoknak a Közlekedési Hatóság 

segítségével. 

A másik kezdeményezésünk a „suli road show” ahol bűn és baleset megelőzési előadásokkal, 

rengeteg sokkoló szemléltető eszközzel próbáljuk már a fiatal korban a szabályos 

közlekedésre és életmódra nevelni az általános és középiskolásokat. 

Minden évben megrendezzük a városi közlekedésbiztonsági napot is, mely nagy érdeklődésre 

tart számot.  

 

Az elmúlt időszakban minden héten a baleseti térkép elemzése alapján tartottunk közlekedési 

akciókat, köztük „finn módszerest”, melyek során több tucat ittas vezető kiszűrésére került 

sor, azonban erőfeszítéseink ellenére sem sikerült megakadályozni a közlekedési balesetek 

számának növekedését.  
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Ez évben tovább növeljük útjainkon a látható rendőri jelenlétet, a célirányos közúti akcióink 

és a sebességmérések számát, fokozzuk a balesetmegelőzési tevékenységünket, mindent 

megtéve a balesetek számának és súlyossági fokának csökkentésére! 

 

Elindult egy kezdeményezés, melynek lényege egy SKID-CAR (csúszósút szimulátor) 

beszerzése és folyamatos üzemeltetése az illetékességi területünkön, mely projektnek sok 

támogatója akadt és reménykedünk annak megvalósulásban.  

 

5. Az illegális migráció és a határrendészeti tevékenység helyzete   
  

Illetékességi területünk nem tartozik az illegális migránsok által használt útvonalba, így a 

vizsgált időszakban nem kellett ilyen intézkedést kezdeményeznünk. Ennek ellenére 

folyamatosan gyűjtjük az ide vonatkozó információkat és ellenőrizzük az esetlegesen használt 

területeket, útvonalakat. Mind a BÁH-hal mind a társszervekkel rendszeresen szervezünk 

akciókat a migránsokat szállító gépjárművek kiszűrésére.     

 

A felügyeletünk alatt álló, a kapitányság illetékességi területéhez tartozó államhatár hossza 

jelentős, 71.523 méter, a V.36/6 és a IX.18 számú határjelek között. A határszakasz kisebb 

hányada 12.842 m vízi jellegű, amelyből jelentőséggel inkább csak az Ipoly folyó által 

vezetett 8.222 m-es, a V.36/6 és a VI. számú határjelek közötti rész bír. Somoskőújfalu 

határában, illetve a Gortva patak völgyében összességében egy 4.620 m-es szakasz vízi 

jellegűként szerepel a nemzetközi okmányokban, a gyakorlatban azonban ez csak esős 

időszakokban, a patakok felduzzadásakor érzékelhető. 

 

Tiltott határátlépés miatt egy esetben került sor intézkedésre 1 fő magyar állampolgárral 

szemben 10.000 .- Ft  helyszíni birság kiszabására került sor 

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés miatt: 11 fővel szemben - főleg szlovák 

állampolgárok - 90.000 Ft helyszíni bírság kiszabásával folytattunk eljárást, szabálysértési 

feljelentés megtételére nem került sor. 

 

Határjel rongálódás (VIII.13 határ jel) egy esetben történt. A közös Magyar- Szlovák 

nemzetközi kivizsgálás megtörtént, abban részt vettünk.  

SIS II-ben. találat személy illetve jármű esetében, körözés illetve tartózkodási hely 

megállapítása vonatkozásában 7 esetben történt. Minden alkalommal a Syrene iroda 

megfelelő adatlapon tájékoztatásra került.  

Végrehajtottuk a 8/2010 IRM-SZMM-KHEM-PM együttes utasításban foglalt feladatokat (az 

illegális migráció és az ahhoz kapcsolódó más jogellenes cselekmények elleni hatósági 

fellépés hatékonyságának növeléséről, illetve összehangolásáról), illetve a fokozott 

ellenőrzéseket is.   

Ennek során, heti rendszerességgel hajtottunk végre migrációs ellenőrzéseket az illetékességi 

területünkhöz tartozó, 21-es számú fő közlekedési útvonalon, továbbá az együttműködés 

keretén belül a társszervekkel, (A Nemzeti Adó és Vámhivatallal, Nemzeti Közlekedési 

Hatósággal, az Országos Munkaügyi Munkavédelmi Főfelügyelőséggel, Balassagyarmati 

Bevándorlási és Állampolgársági Hivatallal, valamint a helyi Polgárőr szervezetekkel) 

közösen. 
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A közös ellenőrzések során a rendőrség részéről 261 fő magyar és 276 fő külföldi 

állampolgárt és 329 járművet ellenőriztünk, melynek során, 26 esetben összesen 240.000 Ft 

helyszíni bíráság került kiszabásra, valamint 2 esetben került sor ittas járművezető elfogására.  

A 2016-os évben 2 esetben volt kamionbontás. 

Az OMMF munkatársai az ellenőrzések során tapasztalt hiányosságok miatt három esetben 

munkavégzést felfüggesztő határozatot, öt esetben hiányosságot megszüntető határozatot 

hoztak. Öt esetben munkaidő nyilvántartás hiányos vezetése miatt, 6 esetben bejelentés 

nélküli foglalkoztatása miatt, öt esetben jelenléti ív nem vagy nem megfelelő vezetése miatt 

kezdeményeztek eljárást. Munkavédelmi hiányosságok miatt két esetben került sor eljárás 

kezdeményezésére. 

A BÁH munkatársaival közösen ellenőriztük a működési területen található munkahelyeket, 

építkezéseket, melynek során a 2016-os évben nem történt idegenrendészeti előállítása. 

A közös ellenőrzések alkalmával a NAV munkatársai három esetben kezdeményeztek eljárást 

EKR jogsértés miatt, illetve 6 esetben az adózás rendjének megsértése miatt. 

Az NKH munkatársai egy-egy esetben kezdeményeztek eljárást GKI kártya hiánya, túlsúly, 

nem megfelelő műszaki állapot, valamint két esetben menetíró készülék nem rendeltetésszerű 

használata miatt. 

Ugyanezen feladat végrehajtásában nyújtottunk segítséget az MRFK szervezésében 

végrehajtott akciókhoz, fokozott ellenőrzésekhez is, mind személyi mind pedig technikai 

eszközökkel, (okmányleolvasó berendezés, ipari üregvizsgáló endoszkóp, valamint CO 2 

mérő készülék.)   

Az 2016-os évben, nem került sor határon átüldözésre. 

 

II. A Salgótarjáni  rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett 

intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint 

a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága. 

 

 

Alapvető célkitűzésünk volt – a korábbi éveknek megfelelően - az év során, hogy az 

elvárásoknak mind a rendőri vezetés, mind az állampolgárok felé megfeleljünk. A rendőrség 

központi és területi vezetése által ránk bízott feladatokat elvégeztük, az év során történt 

feladatszabásokban foglaltakat határidőre, időarányosan teljesítettük 

 

Az elmúlt évben a Salgótarjáni Rendőrkapitányság személyi állománya működési területén, 

így különösen Salgótarján Megyei Jogú Városban is biztosította a közrend-, közbiztonság és 

közlekedésbiztonság, valamint a belső rend védelmét, a határrendészeti feladatok ellátását. 

 

Nógrád megyében az országos szinthez viszonyítva a kriminalitás alacsony, azonban 

Salgótarján város és vonzáskörzete mind Nógrád megyében, mind országos viszonylatban 

továbbra is magas bűnügyi veszélyeztetettségű, fertőzöttségű, amelyet úgy gondolom, 

hatékonyan és eredményesen tudtunk kezelni. 

Munkánkat törvényesen, az állampolgári és emberi jogok szem-előtt tartása mellett végeztük, 

amit az értékelt időszakban magasabb bűnügyi eredményességgel sikerült megvalósítanunk.  
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A bűnözés szerkezetét továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények magas aránya jellemezte 

a Salgótarjáni Rendőrkapitányság működési területén.   

 

A jelenlegi leterheltség mellett, az új jogszabályváltozásoknak, feladatoknak köszönhetően 

többek között, szabálysértési előkészítő eljárások, iskola rendőre program, 100 legrosszabb 

település, évi több mint 800 előállított őrzése, folyamatos akciók, mozgóőri szolgálat, házi 

őrizetesek ellenőrzése, E-útdíj, illegális migrációval kapcsolatos fokozott közterületi jelenlét, 

a déli határ védelme, a fogdai létszámhelyzet okán, nem egy esetben előfordult, hogy a 

szolgálatot ellátók szinte megállás nélkül reagáltak a bejelentésekre.  

A fenti okok a folyamatos túlórák elrendeléséhez vezettek. 

 

A Főkapitányság segítségével, megerősítő erőként számos esetben tudtuk igénybe venni a  

Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság MEKTA állományát, továbbá a közterületek rendjét a 

polgárőrség szolgálatának sűrűbb igénybevételével valamint a közterület felügyelők, 

mezőőrök, természetvédelmi szolgálat segítségével igyekeztük fenntartani.  

Jelentős segítséget nyújt a térfigyelő kamerarendszer 24 órás működtetése, mely a frekventált 

helyeken mind a megelőzésben, mind pedig a felderítésben számtalanszor megkönnyítette, 

segítette a munkánkat. 

A falopások visszaszorítása érdekében, a szabálysértési törvény adta gyorsított eljárás 

visszatartó erejével számoltunk. Természetesen a polgárőrség, földtulajdonosok, erdészet és 

más rendészeti feladatokat ellátó személyek összehangolt akciójával is csökkenteni tudtuk az 

ilyen jellegű cselekményeket. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén a következő kiemelt idegenforgalmi 

helyek vehetők számításba: 

 

- Salgótarján belvárosában található múzeumok 

- Tóstrand, Gyermektábor és környéke 

- Karancs kilátó és környéke 

- Somoskő vár 

- Salgóbányai vár, Medves - fennsík és környéke 

- Kazár belterülete és a hozzá tartozó riolit tufa 

- Ipolytarnóc, Világörökség részét képező Őslénypark és környéke   

 

Nagy tömegeket vonz még a falvakban különböző fantázianeveken – Laskafesztivál, 

Palacsinta fesztivál és falunapok, valamint Salgótarjánhoz kötődő rendezvények, mint a 

Tóparty Fesztivál, Bányarém Fesztivál, Tanévnyitó Fesztivál, Box Gála stb.- megtartott 

rendezvények.  

A felsorolt kiemelt idegenforgalmi területeken járőrszolgálattal, körzeti megbízotti jelenléttel, 

a nyári időszakban kerékpáros és gyalogos szolgálattal és polgárőrök igénybevételével 

gondoskodunk a turisták biztonságáról és a bűncselekmények megelőzéséről. Az eltelt évben 

a fokozott jelenlétnek köszönhetően nem történt a kiemelt idegenforgalmi helyeken 

komolyabb, nagy sajtóvisszhangot kiváltó rendészeti, bűnügyi esemény.  

 

2014. július 01-től a települések az aktuális bűnügyi, közbiztonsági helyzet, valamint a 

lakosság szubjektív közbiztonságérzete alapján a kerülnek besorolásra négy kategóriába.  

 

I. szint: 24 órás, folyamatos rendőri jelenlét biztosítása, 

II. szint: visszatérő – napi kétszeri, háromszori – rendőri jelenlét biztosítása, 

III. szint: 2 naponkénti visszatérő rendőri jelenlét biztosítása 
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IV. szint: 3 naponkénti visszatérő rendőri jelenlét biztosítása 

 

Ennek megfelelően Salgótarján városa a II. szint szerint került besorolásra, ami azt 

eredményezte, hogy a városban egy 2 fős járőr pár teljesít pluszban szolgálatot az 

alapszolgálaton felül naponta. A megerősítő erő nem elvezényelhető a mozgási körzetéből, 

így kizárólag a város frekventál területeinek felügyeletét látta el. 

 

Az illetékességi területünk többi településén a III. szintet vezettük be, így ezekben a falvakban 

kétnaponta vagyunk jelen.   

 

A programmal kapcsolatban az állampolgárok, önkormányzatok, hivatalok, társszervek 

reakciója pozitív, a települések biztonsága javult, a bűncselekmények száma csökkent. 

 

 

A reagáló képesség helyzete: 
 

Az év végére a küldés kezdeményezése és a helyszínre érkezés közötti idő átlagosan 16.23 

perc mely jócskán megfelel az elvárt 25 percnek.   

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések 

száma és azok eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként 

történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések 

megjelölése.  
 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztály az alábbi 

közrendvédelmi eredményeket érte el:  

 

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma:  

115 fő, ami a 2015-ös évben elért eredmény duplája. 

9. sz. melléklet   

Biztonsági intézkedések száma: 

125 magatehetetlen, ittas vagy a hideg időjárás miatt veszélyeztetett személlyel kapcsolatban 

alkalmaztunk egészségügyi intézménybe, hajléktalan szállóra, vagy lakásra szállítást, mely 

csökkent az elmúlt évhez képest.  

10. számú melléklet   

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma: 

302 fővel szemben alkalmaztuk ezt az intézkedést, mely közel azonos a tavalyi évhez 

viszonyítva.  

11. számú melléklet  

 

Végrehajtott elővezetések száma: 

102 esetben sikerült az elrendelt elővezetést végrehajtanunk mely 20%-al nőtt az előző évhez 

képest. 

12. számú melléklet  

 

Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma: 

A feljelentések 607 db, még a helyszíni bírságok 1.253 db. került 2016-ban kiszabásra, mely 

növekedést mutat 2015-höz képest, amikor is 570 db. 1.170 db. volt.  

13 számú melléklet  
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Büntető feljelentések száma: 

A büntető feljelentések száma a vizsgált időszakban 56 db. még az előző évben 48 db. volt. 

14. számú melléklet  

Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma: 

A 2016-os évben 70 esetben produkáltak az ellenőrzés alá vontak pozitív légalkohol mintát, 

mely 2015-ben 77 esetben történt meg.  

15 számú melléklet  

 

Közterületi szolgálatba vezényeltek létszáma (fő): 

A migrációs nyomás kezelésére elvezényelt létszám miatt az illetékességi területre 7.299 fő 

közterületi szolgálatot ellátó rendőr került vezénylésre, mely a 2015-ben 15.762 fő volt. 

16. számú melléklet  

 

Közterületi szolgálatba vezényeltek óraszáma (óra): 

Az előző adattal arányosan a közterületi órák is csökkentek, még 2015-ben 116.003 órát 

töltöttünk a közterületen addig 2016-ban csupán 77.930 órát teljesítettünk.  

17. számú melléklet  

 

3. A rendezvénybiztosítások. 

 

A rendezvények biztosítása során a vonatkozó normákat, ajánlásokat betartottuk, azokon 

megfelelő létszámmal és technikával jelentünk meg. A lebonyolítás során segítségünkre 

voltak a polgárőr szervezetek, és a térfigyelő kamerarendszer is.  

A rendezvények kivétel nélkül rendkívüli esemény nélkül zajlottak.   

 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel 

kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések 

védelme érdekében tett rendőri intézkedések). 
 

A kapitányság illetékességi területén nem jellemző az árvízzel kapcsolatos védekezési és 

közbiztonsági tevékenység, így Ipolytarnóc község kivételével az elmúlt évben nem kellett a 

rendőrségnek intézkednie ilyen jellegű eseményeknél. 

Az ilyen helyzetek kezelésre külön tervvel és megfelelő bevonható erővel, polgárőrrel, 

eszközökkel, felszereléssel és együttműködőkkel rendelkezünk. 

 

A vizsgált időszakban több esetben kellett az 1989. évi. III. tv. hatálya alá tartozó rendezvényt 

biztosítani illetékességi területünkön, melyek során rendkívüli esemény nem volt. 

A közrendvédelmi állományra hárult a Földárverés rendőri biztosítása, mely 

zökkenőmentesen lezajlott.  

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése.  

 

Jelentem, hogy a 18/2015. BM. rendelet alapján a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 

illetékességi területe 2015 júliusától 9 településsel bővült! 
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A KMB Alosztály rendszeresített státusza 30 fő.  

 

Két fő hiány miatt a szolgálatra vezényelhető létszám tehát 29 fő, az alábbi elosztásban: 

2 fő tiszt (1 Alosztályvezető, 1 helyettes) 

26 fő zászlós és tiszthelyettes (körzeti megbízottak) 

 

Tapasztalattal és megfelelő kommunikációs készséggel rendelkező kollégák közül választunk 

körzeti megbízottat, akik a tanfolyam elvégzését követően kerülnek kinevezésre.   

Elmondható, hogy a szolgálat szervezésénél figyelemmel vagyunk a város, vagy település 

miden napi gondjaira és a szolgálattal nem lefedett napokra, időszakokra polgárőrökkel, 

készenléti rendőrséggel, megerősítő járőrökkel próbáljuk a rendet fönntartani. 

A létszám lefedi a 29 település mindegyikét. 

Az év során több státusz is üressé vált, melyek közül kettőt sikerült az év végére feltölteni, 

azonban jelenleg ismét két státusz betöltetlen, ennek feltöltésére a pályázat kiírása 

megkezdődött.  

 

 

6. Ügyeleti tevékenység a tevékenységirányítási központ működése. 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, 

engedélyügyi tevékenység, kábítószer-rendészet) 
 

Szabálysértési szakterület: 

  

2016. évben összesen 1249 db. szabálysértési feljelentés, illetve 988 db. helyszíni bírság 

végrehajtással kapcsolatos irat érkezett osztályunkra. Az előző évi adatokhoz képest a 

feljelentések száma (2015-ben 1374 db.) némi csökkenést mutat.  

         

A sokévi átlagnak megfelelően a szabálysértési feljelentések megközelítőleg 90 %-a kisebb 

súlyú közlekedésrendészeti jellegű szabályszegés miatt következett be, míg a fennmaradó 

ügyeket a kiemelt, illetve a közrendvédelmi szabálysértések adták.    

                          

Az osztályt érintő határvédelmi feladatokkal kapcsolatos átrendelésre 3 esetben, alkalmanként 

1-1 főt érintően került sor. Az átrendelések időtartama alatt összesen 17 esetben történt túlóra 

elrendelés.    

 

Pénzbírság alakulása:              

 

2016. évben összesen 22.360.000 Ft pénzbírság került kiszabásra, melyből a ténylegesen 

befizetett bírság összege 2.474.000 Ft volt. A befizetések aránya kifejezetten alacsonynak 

mondható. Az elmúlt években a jogerősen kiszabott bírságok közel 20 %-a teljesült önkéntes 

befizetéssel, ellenben az elmúlt évben ez csupán 10 % körül alakult.   

 

Az elmúlt évben az egy főre jutó pénzbírság átlag kiemelt szabálysértéseknél 57.624 Ft volt, 

mely megyei viszonylatban magasnak mondható. 

Ezen adat a közlekedésrendészeti szabálysértéseknél 37.699 Ft, míg közrend és közbiztonság 

elleni szabálysértések esetén 32.719 Ft volt. 
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Járművezetéstől eltiltások:  

 

2016-ban a kiemelt szabálysértések elkövetőivel szemben 95 esetben alkalmaztunk ilyen 

jellegű intézkedést. Ebből 93 ügyben teljes járművezetéstől, míg 2 alkalommal kategóriától 

való eltiltás történt.  

 

 

Figyelmeztetések:  

 

A szabálysértés elkövetésének körülményeire, a szabálysértés csekély súlyára tekintettel, 

valamint az eljárás alá vont személyi körülményeire figyelemmel összesen 163 esetben éltünk 

a figyelmeztetés lehetőségével.                                                                                                      

  

Megszüntetések:  

 

A korábbi időszakhoz hasonlóan a legnagyobb számban előforduló megszüntetési okok közt 

most is a bizonyítottság hiánya - 15 db. -, a nem állapítható meg az eljárás alá vont személy 

kiléte - 287 db. -, illetve a szabálysértés hiánya - 8 db. – szerepelt.                  

 

Megjegyzem, a hatóságunkhoz érkezett összes feljelentés, és az eljárást megszüntető 

ügydöntő határozatok aránya már hosszú évek óta szinte változatlan.  

A megszüntetések magas számadata egyrészt a közterület-felügyelet által, a gépjárművezető 

távollétében igen sok esetben alkalmazott távollétes helyszíni bírság meg nem fizetését 

követő ismeretlen elkövető ellen tett feljelentésekből adódik. Másrészt pedig, a Nógrád 

Megyei Kormányhivatal Salgótarjáni Járási Hivatala Kormányablak Osztálytól érkező 

gépjárművásárlást követő átírási, bejelentési kötelezettség elmulasztása tárgyában indított 

eljárások, melyeknek elkövetője többségében jogi személy, mind emellett több cég vezetője 

lakcím nélküli, sok esetben hajléktalan, mely tovább nehezíti az eljárások gyors, és 

eredményes lezárását.      

A megszüntetések számában bekövetkező jelentős mértékű csökkenés a „távollétes” bírságok 

alkalmazásának visszaszorításával lenne elérhető, mely egyben költséghatékonyabb eljárást is 

eredményezne.             

                          

     

Személy- és vagyonvédelem, magánnyomozói tevékenység 

   

Illetékességi területünkön jelenleg 628 fő rendelkezik személy- és vagyonőri igazolvánnyal, 6 

fő magánnyomozói, valamint 2 fő vagyonvédelmi tervező-szerelő igazolvánnyal.  Az 

engedéllyel, igazolvánnyal rendelkezők ellenőrzése során tapasztalt jogsértések mennyisége 

növekedést nem mutatott. Az engedélyesek az ellenőrzések kapcsán feltárt kisebb 

hiányosságok pótlására történő felszólításnak eleget tettek. 2016. évben felügyeleti bírság 

nem került kiszabásra. 

A Közrendvédelmi Osztállyal együttműködve 22 esetben tartottunk helyszíni ellenőrzést 

személy- és vagyonvédelmi tevékenységet végzők körében, mely során 3 esetben 

tapasztaltunk kisebb hiányosságot (nem megfelelő formaruha használata, melynél 

figyelmeztetés lett alkalmazva, továbbá két esetben észleltük a munkaszerződés hiányát, 

amelyeknél közigazgatási eljárás keretében az eljárást megszüntettük, ugyanis megállapításra 

került, hogy az engedélyes rendelkezett érvényes munkaszerződéssel.)   
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Az elmúlt évben a vagyonvédelmi vállalkozások (egyéni és társas, összesen 63 esetben), 

továbbá a személy- és vagyonőri igazolványosok (776 esetben) éves rendőrhatósági 

ellenőrzését folyamatosan végeztük, melyből adódóan működési engedély, igazolvány nem 

lett visszavonva.  

 

Fegyver engedélyügyi tevékenység  

 

Az elmúlt években állandónak mondható a gáz-riasztó fegyver viselésének kérelmezése 

érdekében hatóságomhoz folyamodott ügyfelek száma. 2016-ban sportvadászati célból 1102 

fő tartási, míg gáz-és riasztófegyver vonatkozásában 372 fő rendelkezett viselési engedéllyel.        

A fegyvertartási engedéllyel rendelkező személyeket 1291 esetben ellenőriztük a bűnügyi és a 

szabálysértési nyilvántartásban, mely ellenőrzés kapcsán 1 engedély került visszavonásra. 

Illetékességi területünkön jelenleg 2 lőtér, és 5 lövészeti egyesület működik. 

Fegyvertartási, viselési engedély visszavonása 13 esetben történt, mely 3 esetben 

büntetőeljárás megindítása, a többi esetben pedig az engedélyes halála miatt vált szükségessé.  

  

Figyelmezető jelzés engedélyezése    

 

Figyelmeztető jelzés engedélyezésével kapcsolatosan 2016. évben 1 új kérelem érkezett, 

továbbá 1 engedély került meghosszabbításra, így összesen jelenleg 7 érvényes engedély van 

hatóságunknál. 

 

Robbanóanyag és pirotechnikai szakterület 

 

A játékos pirotechnikai termék forgalmazásával kapcsolatos bejelentés hatóságomhoz nem 

érkezett. A 20 kg. nettó összsúly hatóanyagtartalmat meg nem haladó, 1-3. pirotechnikai 

osztályba sorolt tűzijáték termék felhasználásának engedélyezése 5 esetben történt. 

18-19. számú melléklet 

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai. 

 

A kapitányság bűnügyi osztályán Bárnai Kinga c. r. őrnagy kiemelt főnyomozó asszony látja 

el az áldozatvédelmi referensi teendőket is. Munkáját - úgynevezett osztott munkakörben - a 

bűnügyekben végzett vád-előkészítési és nyomozási tevékenység mellett látja el. A 

kapitányság illetékességi területén prevenciós feladatokat végez még Vojtkovszky Attila c. r. 

ftzls. Úr. 

 

Vakarcs József c.r. alezredes Úr a főkapitányság állományába helyezéssel tevékenykedik, 

mint iskolai bűnmegelőzési tanácsadó a salgótarjáni Borbély Lajos Szakközépiskola, 

Szakiskola és Kollégiumban. 

(Az iskola két tagintézményében, a salgótarjáni Lórántfy Zsuzsanna Kollégiumban, valamint 

a bátonyterenyei Fáy András Szakképző Iskola és Kollégiumban is ellátja ezt a feladatot.) 

 

Az Országos Rendőr-főkapitányság által kiadott „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt 

partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programtervben meghatározott drog-

prevenciós összekötői feladatokat szintén Vakarcs József c. r. alezredes látja el 2014 

augusztusától napjainkig. 
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Vojtkovszky Attila c.r. ftzls. „Iskola rendőre”-ként szintén részt vesz a prevencióban, illetve a 

2013/2014-es tanévtől kezdődően oktatja a D.A.D.A. programot is. 

 

8.2. A gyermek - és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése 

 

A Gyermekvédelmi törvényben és „A családon belüli erőszak kezelésével és a kiskorúak 

védelmével kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtására” kiadott ORFK Utasításban előírt 

jelzésadási kötelezettségeknek a kapitányság eleget tesz. A gyermekjóléti szolgálatok felé a 

szükséges adatlapok az előadók által minden esetben megküldésre kerülnek. 

 

A kiskorúakra vonatkozó jelzésadási kötelezettségnek (értesítés, határozat megküldése a 

gyámhivatalnak) eleget tettünk. Rendszeres időközönként ifjúságvédelmi akciókat 

szerveztünk a társszervek (családsegítő, gyermekjóléti szolgálat szakemberei, pedagógusok) 

bevonásával, elsősorban Salgótarján város területén. A hétvégi éjszakákra szervezett akciók a 

közterületen elkövetett bűncselekmények megelőzésére, kiskorúak alkoholfogyasztásának 

visszaszorítására irányultak. 

 

A hétköznap délelőtti időpontokra szervezett akciók célja az iskolakerülő kiskorúak kiszűrése 

volt. 

8.3  A családon belüli erőszak helyzete, áldozatvédelem. 

 

A feljelentés/bejelentés rögzítésekkor, valamint sértettek kihallgatása alkalmával 

maradéktalanul ismertetésre kerülnek az őket megillető jogok és terhelő kötelezettségek. 

Amennyiben a személy bűncselekmény sértettje, akkor a nyomozó – egyidejűleg átadva az 

írásos tájékoztatót részére - felhívja az érintett figyelmét az Áldozatsegítő Szolgálat 

segítségének igénybevételére. Abban az esetben, amikor a rendészeti állomány tagja kerül 

először kapcsolatba a bűncselekmény sértettjével, vagy károsultjával, akkor tájékoztatja az 

állampolgárt az Áldozatsegítő Szolgálat segítségének igénybevételéről. 

Az áldozatsegítés igénybevételéhez szükséges igazolást az aktuális ügy előadója készíti el és 

küldi meg az illetékes Áldozatsegítő Szolgálat részére. 

A családon belüli erőszak jelentős hányada főként a lakáson belüli testi sértések, illetve a 

kiskorú veszélyeztetés bűncselekmények elkövetésével valósulnak meg, amelyekre a 

bejelentést, vagy egyéb jelzést követően haladéktalanul megtesszük a szükséges 

intézkedéseket. 

 

8.4. A kábítószer prevenció helyzete. 

 

A kapitányság állományából Vakarcs József c. r. alezr. a 2014/2015-ös tanévtől végezte a 

drog-prevenciós összekötői munkát, azaz havonta három alkalommal telefonos vagy 

személyes ügyeletet tart, előre meghirdetett időpontokban. Vojtkovszky Attila c. r. ftzls. és 

Bárnai Kinga c. r. alezr. a D.A.D.A. és az ELLEN-SZER programban meghatározott 

prevenciós anyagot oktatja a város iskoláiban, valamint a közterületeken ismeretterjesztő 

felhívásokat tesznek közzé.  2016 évtől az ügyeletet is az utóbbi két kolléga tartja. 

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a megyei (fővárosi) baleset - megelőzési bizottság 

tevékenységének és programjának bemutatása. 
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A Városi Balesetmegelőzési Bizottság egész évben jelen van a város életében, hiszen az 

iskolákban és óvodákban folyamatosan oktatjuk koruknak megfelelően a gyerekeket a 

KRESZ szabályaira, azok fontosságára. Felhívjuk figyelmüket az esetleges változásokra, 

hiszen mindenkit hazavárnak. 

 

Célunk elérése érdekében az „iskola rendőre” programban részvevő KMB-s kollégák és az 

iskola rendőre segítségével részt vettünk az iskolanapokon, osztályfőnöki órákon, 

gyereknapokon, falunapokon, akadályversenyeken és egyéb városi rendezvényeken is. 

Pályázatokat és versenyeket szervezünk, amellyel a gyerekeket játékosan vonjuk be a 

közlekedés rejtelmeibe. Ilyen például: „Közlekedésbiztonság gyermekszemmel” rajzpályázat, 

„Pindúr-Pandúr” KRESSZ ki mit tud, „KIK” kerékpáros iskolai kupa, „Közlekedik a család” 

családi Kresz vetélkedő 

„Kétkeréken biztonságban” projekt. 

 

Elindult egy kezdeményezés, melynek lényege egy SKID-CAR – vezetést technikai oktató 

gépkocsi - beszerzése és folyamatos üzemeltetése. 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság rendészeti állományának kijelölt tagjaival a NMRFK 

Közlekedésrendészeti Osztály közreműködésével rendszeresen tart baleset megelőzési 

előadásokat az illetékességi területünkön lévő óvodákban és iskolákban. 

8.6. Az Iskola Rendőre Program értékelése. 

Az „Iskola Rendőre” program végrehajtásában Vojtkovszky Attila c. r. ftzls. heti szinten részt 

vesz, akit az iskolákban dolgozók, és tanulók egyaránt megbecsülnek, előadásait nagy 

érdeklődés kíséri. A tanulók sok hasznos tudnivalót elsajátítanak. Az iskolák tanárai 

segítőkészen támogatják a program megvalósulását, örömmel veszik a rendőr megjelenését 

iskolájukban. 

A kijelölt kollégák mellett a körzeti megbízottak is jelentős mértékben segítik területükön az 

iskolákban tanuló diákok nevelését, számukra iránymutatásokat téve. 

A bűnmegelőzési tanácsadók jó színvonalon, kellő felkészültséggel látják el a speciális 

feladataikat. Az érintett oktatási intézmények vezetői és tanári kara nagyon jónak értékeli 

munkájukat, szükségesnek tartja a továbbiakban is tevékenységüket. 

 

9. Együttműködés 

 

Jó kapcsolatot alakítottunk ki és tartottunk fenn az ügyészi illetve bírói szervezettel, valamint 

más rendvédelmi és társszervekkel is. Elsősorban szakvonali munkánk során tárgyévben is 

rendszeresen együttműködtünk az egyházakkal, a vadászati hatóságokkal, és a posta 

biztonsági szerveivel. Stratégiai és kiemelten jó a kapcsolatunk a Polgárőrséggel.  

 

Kiváló a kapcsolatunk a területünkön lévő települések önkormányzataival, polgármestereivel 

és kimagasló a városunk vezetőivel. Naponta és folyamatosan együttműködünk a Salgótarján 

Megyei Jogú Város Városüzemeltetési Irodájával, közös szolgálatokat látunk el a közterület-

felügyelőkkel, önkormányzati rendészekkel, akik két szolgálati gépjárművel is rendelkeznek! 

 

Külön kiemelném Salgótarján Város Közgyűlését és vezetőit, hiszen a város anyagi és 

technikai támogatása nélkül nem működne és nem fejlődne a város közbiztonsága 

szempontjából oly fontos térfigyelő kamera rendszer! Köszönet, hogy az Önkormányzat által 
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alapított kitüntető címekkel és díjakkal elismerik kollégáim áldozatos munkáját és motiválják 

őket a jó teljesítményre! 

 

Megalakulását követően sikerült egy kitűnő, napi együttműködésen alapuló kapcsolatot 

kialakítanunk a Salgótarjáni Járási Hivatal vezetőivel is! 

 

Az Igazságügyi szolgálattal való együttműködést megújítottuk, hatékonyabbá tettük, a 

pártfogó felügyelet intézményét hatékonyabban ellenőrizzük, valamint nagyobb 

eredményességgel kiszűrtük az áldozatvédelmi támogatás megítéléséért hamis feljelentéseket 

szolgáltató személyek körét, a panaszfelvevővel együtt.  

 

A sajtószóvivő közreműködésével több bűnmegelőzési témájú cikket jelentettünk meg a 

Nógrád Megyei Hírlap hasábjain, figyelemfelhívásokat tettünk közzé a Fókusz rádióban, 

valamint a polgárőrökkel a hatékonyabb együttműködés érdekében rendszeresen 

munkamegbeszélést és közös akciókat tartunk. 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 6 fő közterület-felügyelőt és 2015-

évtől 2 fő mezőőrt foglalkoztat. Az együttműködési megállapodások 2013. január 29-én és 

2014. július 11-én kerültek megkötésre.  

 

A Bükki Nemzeti Park Igazgatóság működési területén 7 fő természetvédelmi őr van 

foglalkoztatva.      
 

Az Erfesz. tv. hatályba lépésétől 2015. december 31-ig  5 db együttműködési megállapodás 

került megkötésre.  

 

Állampolgári panasz az eltelt időszakban nem volt. 

 

A rendészeti feladatokat ellátó személyek az eddigi tapasztalatok alapján jól együtt tudnak 

működni a közterületi állománnyal, jó a kapcsolat a körzeti megbízottakkal, kölcsönösen 

segítik egymás munkáját. A kiváló hely és személy ismeretük eredményeként a külterületeken 

elejét tudják venni a termény és falopásoknak, a természetkárosításoknak. A közterület-

felügyelet vonatkozásában a közös szolgálat ellátás során fel tudunk lépni akár önkormányzati 

rendeletben szabályozott szabályszegőkkel szemben is,  ellátunk rendezvénybiztosítási 

feladatokat, átfogóbban tudtuk ellenőrizni a piacokat, üzleteket, árusító helyeket. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság helyi kisebbségi kapcsolattartó a kisebbségi 

együttműködés keretében végzett 2016. évi tevékenységéről, az alábbiakat jelentem. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság és a Roma Nemzetiségi Önkormányzatok között 2013 év 

óta 7 db. együttműködési megállapodást kezdeményeztünk és kötöttünk meg Sóshartyán, 

Karancsalja, Szilaspogony, Salgótarján, Nagybárkány, Cered és Kazár településeken.    

 

Azokban az iskolákban ahol nagyobb számban tanulnak roma fiatalok, 2016-ban is 

folyamatosan kerültek megtartásra a baleset és bűnmegelőzési előadások, amelybe bevontuk a 

kapitányság bűn és balesetmegelőzési előadóit. 

 

2016. évben a konzultációs fórumokra rendszeresen meghívtuk a nemzetiségi vezetőket, ill. a 

100 legrosszabb értéken jelölt településeken negyedévente megtartott konzultációs fórumokra 

is meghívásra kerültek  
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A kisebbségi összekötő személyéről, elérhetőségéről az állomány tájékoztatva lett, a 

szolgálatirányító rendelkezésére lett bocsátva a kisebbségi önkormányzatok vezetőinek 

névlistája elérhetősége. 

 

A TKKM által a Salgótarjáni Rendőrkapitányság részére biztosított - 50.000-Ft - 2016. évi 

keret összegből 2016 áprilisában, Salgótarjánban megrendezésre kerülő Áldozatsegítő road-

shown és közlekedésbiztonsági napon a sóshartyáni általános iskola roma tanulói vettek részt, 

ahol számukra a keretösszegből étkezést is biztosítottunk. 

 

A helyi körzeti megbízottak falu napok alkalmával rendőrségi bemutatókat tartottak, amelyen 

nagy számban vettek részt roma származású fiatalok is. A körzeti megbízottak és az 

iskolarendőr bevonásával megszerveztük a forgalom irányítását, ellenőrzését, a tanév 

kezdeténél az általános iskoláknál.  

 

 

Kapcsolattartás a polgárőrséggel: 

 

A polgárőrség és a rendőrség együttműködéséből eredő feladatok végrehajtásával 

kapcsolatosan a 2016-os évben a következőket hajtottuk végre. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó településeken jelenleg 18 

aktívan működő polgárőr egyesület van bejegyezve. Ezek közül mindegyik rendelkezik 

együttműködési megállapodással a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitánysággal. Az elmúlt évek 

gyakorlatához hasonlóan minden hónapban a kapitányság illetékességi területéhez tartozó 

települések polgárőr szervezeteinek a vezetői számára értekezletet tartunk.  

 

Ezen kölcsönösen megbeszélésre kerül az elmúlt hónap időszaka. Kölcsönösen elemezzük és 

értékeljük a végrehajtott feladatokat és megbeszéljük a következő hónap feladatait, 

tájékoztatjuk egymást az eredményekről és a kapitányság bűnügyi helyzetéről az abból fakadó 

feladatokról. Tájékoztatjuk egymást a rendezvényekről és annak biztosításával kapcsolatos 

tennivalókról. Egyeztetjük a statisztikai adatokat mely minden hónapban részletesen 

megküldésre kerül az főkapitányság részére.  

 

Kiemelt témaként szerepelt a 300x100 közbiztonsági program, és az abból adódó 2016 évre 

vonatkozó rendőri, valamint a polgárőrséget érintő feladatok végrehajtásának a megbeszélése. 

Ebből is kiemelten a polgárőrök képzése és felkészítése.  

 

Továbbá kértük valamennyi polgárőrszervezet képviselőjét, hogy a hideg időjárás miatt 

továbbra is  ellenőrizzék és jelezzék  a településen lakó hajléktalan, és elesett idős embereket 

akik télen segítségre szorulnak, és vegyék fel a kapcsolatot a jegyzővel, családsegítővel, 

falugondnokokkal és részünkre juttassák el a személyek lakóhelyét és elérhetőségét. Kértük 

továbbá, ha ilyen személyekről értesülnek, azonnal tegyék meg a szükséges intézkedést pl. 

mentők értesítése, jelzés adása. Továbbá felhívtuk a figyelmet, hogy a falopások megelőzése 

érdekében az erdőterületeket fokozottan és visszatérően ellenőrizzék, a téli hónapokban 

tartsák a kapcsolatot a helyi mezőőrökkel.  
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III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

 

Az Önkormányzati Elégedettségmérés eredménye: 

 

 

1/ Mi a véleménye a Rendőrkapitányság bűn- és baleset-megelőzési tevékenységéről? 

    2015 évben : 4.03 

    2016 évben:  4.17 

 
2/ Megfelelőnek tartja-e, ahogy a Rendőrkapitányság rendszeresen tájékoztatja a lakosságot, 

lakóhelyén a kiemelt bűncselekményekről? 

     2015 évben : 3.82 

     2016 évben:  3.93 

 
3/ Megfelelőnek tartja-e, ahogy a Rendőrkapitányság rendszeresen tájékoztat a 

bűncselekményekkel szembeni védekezésről, azok módjáról? 

     2015 évben : 4.00 

     2016 évben:  4.14 

 
4/ Megfelelőnek tartja-e a Rendőrkapitányság ezirányú tanácsait? 

     2015 évben : 4.08 

     2016 évben:  4.28 

 
5/ Mennyire bízik abban, hogy a rendőrség a településen a telefonos segélyhívásra azonnal 

reagál? 

      2015 évben : 3.97 

      2016 évben:  4.45 

 
6/ Mennyire bízik abban, hogy a rendőrség a településen bejelentéseire reagál 

      2015 évben : 4.05 

      2016 évben:  4.43 

 
7/ Mennyire bízik abban, hogy a rendőrség a településen felderíti és elfogja a bűnelkövetőket? 

       2015 évben : 3.67 

       2016 évben:  3.90 

 

8/ Mennyire bízik abban, hogy a rendőrség a településen intézkedik a közlekedési 

szabálysértőkkel szemben? 

       2015 évben : 3.97 

       2016 évben:  4.23 

 
9/ Mennyire bízik abban, hogy a rendőrség a településen ügyel a közterületek rendjére? 

        2015 évben : 3.77 

        2016 évben:  4.07 
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10/ Mennyire bízik abban, hogy a rendőrség a településen jó kapcsolatot tart fenn a civil 

szerveződésekkel (pl. polgárőrség)? 

         2015 évben : 4.41 

         2016 évben:  4.48 

 
11/ Mennyire bízik abban, hogy a rendőrség a településen feleslegesen nem zaklatja az 

embereket? 

         2015 évben : 4.44 

         2016 évben:  4.61 

 
12/ Mennyire bízik abban, hogy a rendőrség a településen tevékenységéről megfelelő 

tájékoztatást ad? 

         2015 évben : 4.18 

         2016 évben:  4.41 

 
13/ A településen mennyire nyújt védelmet a rendőrség a bűnözőkkel szemben? 

         2015 évben : 3.51 

         2016 évben:  3.83 

 
14/  Hogyan értékeli a település közbiztonságát? 

         2015 évben : 3.82 

         2016 évben:  3.99 

 
15/ Hogyan értékeli a településén az önkormányzat és a rendőrkapitányság kapcsolatát? 

         2015 évben : 4.62 

         2016 évben:  4.68 

 
16/ Hogyan minősíti összességében a településen végzett rendőri tevékenységét? 

         2015 évben : 4.08 

         2016 évben:  4.19 

 
17/ ÁTLAG: 

                   2015 évben : 4.03 

                   2016 évben:  4.24 

 

 
Megállapítható, hogy a Salgótarjáni Rendőrkapitányság tevékenységének önkormányzati 

megítélése, köszönhetően a problémákra szenzitíven reagáló hozzáállásnak, nagymértékben 

javult.  
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Végezetül tisztelettel megköszönöm Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének, a város 

vezetőinek és az Önkormányzat minden tagjának a közreműködését, munkáját, amivel a 

közrend, közbiztonság fenntartása, javítása érdekében végzett feladatainkat messzemenőkig 

támogatták, segítették! 

 

Kérem, hogy lehetőségeikhez mérten ez évben is támogassák, segítség munkánkat! 

 

 

Salgótarján, 2017. február 23. 

 
 

 

 Ponyi Béla r. ezredes 

   Kapitányságvezető  
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